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OFFICE OF THE INDEPENDENT COUNSEL 

BRYAN LEE HALL, white, male, date of birth M 
_, Officer, United States Secret Service (USSS), Uniformed 
Division, was interviewed at the Office of the Independent 
Counsel (OIC), 
20004. 

1001 Pennsylvania Avenue, NW, Washington, DC, 
Present for the interview were Associate Independent 

Counsel MARY ANNE WIRTH, AIC, MICHAEL TRAVERS, Department of 
Justice (DOJ) Attorneys DAVE ANDERSON and ANNE WEISMANN. HALL 
was interviewed under the terms of an agreement between the OIC 
and the DOJ. After being apprised of the official identities of 
the interviewers and the nature of the interview, HALL provided 
the following information: 

HALL has been employed by the USSS since July of 1995. 
HALL was unassigned at the White House for the first two years of 
his employment. In approximately August of 1997, HALL was 
assigned to the Northwest gate of the White House. 

HALL advised the first time he saw MONICA LEWINSKY was 
in the Summer of 1997. HALL was working the Northwest gate and 
LEWINSKY came to the gate. HALL did not know who she was at the 
time. HALL had heard rumors about an intern from the East Wing 
being caught in a compromising position with the President and 
being transferred out of the White House. HALL did not associate 
that incident with LEWINSKY. 

BETTY CURRIE came down to meet LEWINSKY 
HALL believes Officer DAVE LEVINE was also at the 
time. HALL does not know whether LEWINSKY waited 
if LEWINSKY called CURRIE. HALL thinks LEWINSKY 
some sort of bag with handles. 

at the gate. 
gate at the 
for CURRIE or 
gave CURRIE 

HALL advised he could not hear the conversation between 
CURRIE and LEWINSKY. HALL did not speak to either LEWINSKY or 
CURRIE on this occasion. HALL knew who CURRIE was at the time. 
HALL does not recall CURRIE's attitude during this exchange. 
HALL advised that the fact that CURRIE came down to the Northwest 
gate made this incident stick out in his mind. 

HALL recalls another time when he saw LEWINSKY at the 
White House. HALL advised that during the first two weeks of 
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December of 1997, on a Saturday at approximately 1O:OO a.m., he 
and Officer NIEDZWIECKI (phonetic) were on duty at the Northwest 
gate. LEWINSKY showed up and advised she had a gift for the 
President and BETTY CURRIE. 

LEWINSKY asked if her name was in the WAVES computer, 
but HALL checked LEWINSKY's name and advised she had no 
appointment. LEWINSKY attempted to call CURRIE on the telephone. 
HALL advised he called the West Wing post and asked MIKE TYLER if 
TYLER had seen CURRIE. TYLER told HALL that he had not seen 
CURRIE. 

HALL advised it was very cold on this particular day 
and he was not too busy, so he allowed LEWINSKY to sit in the 
trailer with him at the Northwest gate. HALL advised he and 
LEWINSKY had a casual conversation and the subject of LEWINSKY 
being a former East Wing employee came up. 

handles. 
HALL advised that LEWINSKY had one or two bags with 
HALL described the packages as gift bags and advised 

they may have been red. During HALL's conversation, he mentioned 
that BETTY CURRIE was probably busy. 

HALL advised the interviewers that twenty minutes prior 
to LEWINSKY's arrival, HALL had cleared a group of five or six 
people in to see CURRIE. One of the people in that group, who 
came about five minutes after the other members of the group, was 
ELEANOR MONDALE. HALL advised he had cleared MONDALE in on 
another occasion. 

HALL told LEWINSKY that CURRIE had a few people 
visiting her, including MONDALE, and maybe CURRIE was giving a 
tour. HALL advised that LEWINSKY did not react in any way to 
HALL's comment about MONDALE. LEWINSKY was not upset and advised 
HALL that she would try to stop by later. Before she left, 
LEWINSKY asked HALL if the President was in the Oval Office and 
HALL told her that the President had just moved there. HALL 
advised it was not uncommon to tell tour groups when the 
President is in the Oval Office. 

A few minutes after LEWINSKY left, Officer CHINERY from 
the E-4 post called and asked who "pissed BETTY CURRIE off." 
HALL was on a break at the time of CHINERY's call, but Sergeant 
WILLIAMS called and HALL returned to the Northwest gate. 
WILLIAMS asked HALL what he said and HALL advised WILLIAMS the 
same things he has said in this interview. 
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WILLIAMS said he was going to speak to CURRIE. 
Sometime later, WILLIAMS and Captain PURDIE came back to the 
Northwest gate and advised HALL not to speak to anyone about the 
incident. HALL advised that WILLIAMS spoke to CURRIE. HALL 
advised the President may have been present also. WILLIAMS said 
that CURRIE did not have a problem with the incident. 

The DOJ attorneys advised there may be a Presidential 
Communications privilege on what PURDIE and WILLIAMS told HALL 
about their conversations with CURRIE. 

HALL later had an additional conversation with WILLIAMS 
about these events. The DOJ attorneys claimed a Presidential 
Communications privilege on these conversations, as well. 

HALL advised the only person he told about this 
incident was his wife. HALL advised that the day after the 
incident, while at roll call, someone made an offhanded remark 
about the incident and HALL denied that it happened. 

HALL advised that he never told LEWINSKY that she had 
to take a number or to wait in line. HALL advised that he never 
saw LEWINSKY again. HALL advised that he heard a rumor that 
LEWINSKY got into the White House later on the day of the 
incident. 

HALL advised he was somewhat surprised when the news 
broke in January of 1998 about LEWINSKY. 

HALL heard numerous rumors about LEWINSKY and the 
President, but he is not sure from whom he heard them. HALL 
heard that LEWINSKY had been to the Southwest gate on several 
occasions. HALL heard LEWINSKY and the President were involved 
in a relationship. 

HALL may have heard or read about a White House steward 
and LEWINSKY. HALL overheard that a White House steward 
supposedly saw LEWINSKY and the President, but HALL is not sure 
who said this. 

HALL does not know JAMIE SCHWARTZ. HALL heard there 
was an access list to the White House. 
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Page 2 
1 PROCEEDINGS 
2 Wbzreupon. 
3 BRLAN HALL 
4 wascalledasewitncssanbafterhavingbarnf~~ 
5 sworn by tbc Foreperson of tbc Gmnd Jury, was uaminai and 
6 testified as follows: 
7 EXAMINATION 

8 MR. WXENBERG: Let rhc record rcfkzt tk witnrss 

9 hascntauJrhcgmdjutyroom. 
0 Madam Foreperson. we have a quorum? 
1 THE FOREPERSON: Yes, wc do. 

2 MR. WISENBERG: Any unauthorized paxau prsent? 
3 THE FOREPERSON: llnx IVC none. 
4 MR. WISENBERG: Thnk you. 

5 BY MR. WISENBERG: 
6 Q Couldyoustatcyournamcfortbcrccml.pbzsc? 
7 A Brian Hall. 
8 Q And it’s H--l-l? 

9 A Yes.sir. 
0 Q All right. MynamcisSol Wiikrg. I’mm 
I atmrncy with tbc Off& of tk hkpmcht Counsel. To my 
2 kftish4aryAnncWir&,whoisakoansI!orncyfortk 

.3 Officcof Indcpcndhrt Cnun&. Thisistbc~juryeoun 
‘4 rcportuandtb~tbcladicsandpentkmmofthe~ 

15 jury. 
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‘IhisisafahalgrandjuryimpanclcdbyaUmtcd 
Stares district court judge to invest&ate, among other 
things,whetherornotartainpcoplemayhavccorrLmlucd 
aimesin axmoztimwithacivilcarckno~asJoac.sv. 

Clinton. Do you e that? 
A Ye&sir. 
Q Couldyoutcllusyourtitle,plcase? 
A I’m an offi-. 

Q Audauoffiarwithwbtoqanizdon? 

A -nESacretSaviauniformcddivision. 

Q Okay. And it would be appropriate to refer to 
you - to call you Ofher Hall? Is that con&? 

A Ibat’sfine. 
Q Allright. I’mgoingtotcllyoualittlcbit 

beforemstanaboutyourrightsandruponsibilitiesasa 
gand jtny witness and if thae’s anything you doo’t 
llnw wily dcm’t you let us hMYw, all right? 

A okay. 
Q Fvstofall,ywdonothavctbtrighttobavtm 

aaomcyinthtgrandjuryroomiKithyou,butyouQnha~an 
attomcywtsideaudyoucanamsultwiththatatto~if 
youedto. Ihyouundueandthat? 

A Ye&sir. 
Q And do you have an attorney outside for you to 

consult with? 

1 
2 
3 
4 

5 
6 
7 

8 
9 
cl 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
B 

9 
0 
1 
2 
3 
4 

5 

A Yes, sir. 
Q Canyoutclluswbotbatis? 
A It’s Locannc Turna. 

Q O?my. Tbar’s your personal atton@ 
A Yes. 

Q Okay. -Turns? 

A hyf-. 

Q I’m sorry. Lcnay Turner? Okay. Is tbt 

Ltaa-y? 

A I’mnot sum. 

Q Okay. Also, you have a pdvilrgc against 
self-irlcrimiMtion 01 a aigtll @rIst sclf~tifln. 
Ifrmlthful Mswuloaquc&onwould~In 
incrimiMkylnhy0udm?iuwcroAasww th. You 
cansay,“I’minvoUngmyFiful&nmcJmmlrigbt. Do 
you lmda-suuld that7 

A Y6.sir. 
Q AvuybasiccxarnpkoftbatwouldbcifIask 

you “Dii you rub tk Gothn City Bank on Cktobcz 3.1966.” 
you probably w’t bcun then, but Gctobcr 3.1966. and 
youdid-youhod~robbcdhatruthful~swcrto 
tlultwuukIkp,youwouldn’tbnvcIododm~ 

A oluy. 
Q Ya, undustaad that? 
A Yer. sir. 

Diversified ReDortiner Services. Inc. (202) 296-2929 
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I Q Andthese~qtionsthatwaskofvirtuaIlyof 

2 all grand jury witnesses and I’m going through them, but it’s 
3 important that you indicatc$ you know, whetbcr of not you 
4 understand what I’m saying. 
5 Anotherthingis,ofcowe,youtookaaoathto 
6 tcIltbetruth. Doyourmdcrstandthat? 
7 A Ys,sir. 

8 Q Doyouundasteadwhattbatmcans? lhatu.nhsyotI 
9 take a privilege on som&ing whnz you say, “I’m not going 
0 to answer,” tbat you have to butbfully answer allofour 
1 questions. You undustand that? 
2 A Yes, Sir. 

3 Q Okay. Is tbze anything about your rights and 
4 responsibilities as I’ve explained them that you don’t 

5 understand? 
6 A No, sir. 
7 Q Ifthere’srlnythingmdon’taskpropaly,tbatis, 
8 it’s not clear to you, please let us know and we’ll try to 
9 rephrase it. How’s that? 
0 A ?‘hat’S fine. 
1 MR. WISENBERG: And you might sac some other 
2 attorneys from our off& coming in and as WC pmaxd. 
3 We’ll try to keep t&Tic down to a minimum. I’m going 
4 toNmoverquestioningu,Ms.WirthandIhawtogo 
5 outside for just a m-t. 
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BY MS. WIRTH: 

Q Offar Hall, you’ve bum employed by the Saxct 
Service since 1995. Is that right? 

A Yes. 

Q And you’re. with the unifomxd division? 
A Yes. 
Q Okay. And for the fim two years of your 

employment with the &ret Service, you were assigned to the 
White Housz. ls that right? 

A That’s comzct. 
Q And in August of 1997, you were assigned to the 

northwest gate of the White House. 1s that correct? 
A 

Q 
A 

Q 
‘97? 

A 

Q 

YS. 

And is that your mt assignment? 
Yes, ma’am. 
Okay. And you’ve held it steadily since August of 

Yes. 
All right. Can you tell tbe grand jury whether you 

have ever seen Monica Ixwinsky? 
A Yes. 
Q Canyoutellusabouttkfirsttimetbatyousaw 

ha? 
A ‘Zbeexactdate,I’mnotsure. Itwas- 

know, but an exact date, I’m not sure. 

PUXly July 23.1998 
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Q Wasitthsmnmer of 1997? 

A Yes. I 

Q Okay. So last summer. 
A Yes. 
Q Okay. Andcanyoutelltbegmndj~wbcreyou 

wueattbetimethfltyousawher? 
A Atthcno&vcstgateatthcWhitcHws,whicbis 

located on 1600 Pcansylvania Avenue, the old no&west gate, 
I should say. 

Q Okay. And prior to that date, had you ever beard 
hcrMmc? 

A Well, I’m not swc 
Q You don’t nmcmbu? 
A No. 
Q Okay. What bappcaai that day? 

A Iwasn’tthtprimafypersoninvoived,Iwasinside 
tbcnorhvcstgatc. IfI~BettyCurrichadwmedowo 
f&n-IpresumctheWcstWin&Ijustatmouttothegate 
and I just observed an intuaction. 

Q Okay. SoButycamtdowntonnxtMonica? 
A lprcsumc,~. 
Q Okay. And,bytheway,howdoyouknowthatthis 

MonicaLhnsky? Didyoulcokat- 
A lhavenoidca. Ijust-now,I’mthi&ngthat 

it was. I’m still not 100 wt wlc. 
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Q Okay. Soontbatday,didyouknowkrnameoo 

that day? 
A No. 
Q So are you basing your conclusion on pictws that 

you’ve an of her and you tbink that this is the person? 
A lthinkso. Yes. 
Q Okay. All right. So you said that Betty Curie 

came downstairs to the northwest gate and had some 
intcfactiun with tbis jluson who you think was MO&a 
lxwinsky. 

A Yes. 
Q Okay. Andwhat-didyouovcrhmranyofrhcir 

CavasatiOn? 
A 

Q 
A 

Q 
A 

Q 
A 

itan. 

Q 
A 

Q 
A 

No. 
Didyousutkmexcbaugeanythiug? 

‘Ibey@=ch=J&Msamcthing. 
What was it? 
I don’t know. 
Who gave what to whom? 
ItlookallikcMs.Lcwin&yhaa&dMrs.Curriean 

Okay. Andwhatdiditlooklikc? 
1 can’t nzau. 
Okay. Wasitinsomcsortofcontaincx7 
Ithinkitwasinabag,butI’mnot lOOperant 

Diversified Rcnortine Scrviccs. Inc. (202) 296-2929 
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1 sure. 
2 Q Okay. Hmvbigwastkbag? 

3 A Wdlfmmwfrat~ted,itwasparscdkrwrmthc 

4 p*mdtkgatLP~pproximntdy-mayksix~widc 

S soslmlaegmtktwidfbIgllcss. 

6 Q IMitbokI.ikeastqpinghgorgiftba&s 
7 plasticbeg? 
8 A Indycdtrcd,tobchcst I’mnot~ 

9 Q Didrkbagbav~bandlrs? 

0 A I’m sot sure. 

1 QJJQYOU rurunberwhmyouwacintuvinvcdbyanPB1 
2 agmtandotberstranrbeclfIiioftkIt&pmdmtcumsel 
3 ihcbuIiogtnc? 
4 A YK. 

S Q OLoay. Andontbatday,doyottn!mcmbu8%q 
6 qbodythatMs.L&nskygWMs.CatnieontbatdAtesomc 
7 sottofbagwitbbandks? 
8 A Imayhavc.butI‘mjust#ayingtodayIdon’t 
9 XeallwhN- 
:O Q Okay. Allrigh~ Butywovahcanlao 
1 cQtl~~-~tbatday. 
.2 A No. 

3 Q Andh4s.Lcwin&ydidnotgoinsidewitbMs.Cunic? 
4 A No. 

S Q Insi& tk white House? And Ms. Curric kfi at 

Page I(1 
I that point and went hack inside the White HOW? 
2 A yet. 

3 Q Okay. And where did Ms. Lvinsky go? 
4 A ~haVt?nOidea. 

5 Q Did six leave? 
6 A Yes. 

7 Q Yes? Okay. All right When was the next time you 
8 saw this person who you’ve identified as Monica Ixwinsky? 
9 A ItwzSinIkcemkr. 
0 Q Okay. Of I997? 
1 A Yes. 

2 Q And was that also at the northwest gate? 
3 A It’satthccurrentnorthWstgate,whichismaybc 
4 a few fat diff-. It’s in a traiIcr now. 
5 Q Okay. A few feet diffemnt from where it was tk 
6 previous summer7 
1 A Yes. 

8 Q All right. And do you remember what day of the 
9 weekitwas? 
0 A 1 helicve it was a Saturday. 
1 Q Okay. Do you remember whether it was tk fim 
2 Saturday in Deeember? 
3 A Ithinkitwas,butI’mnot100percuttsu~. 
4 Q Okay. Tcilthtgtandjutywhathappmed. 
5 A bi~.Lcwinskyom~Upt~rhcnOrthWcSt~and~ 

P81zcrn Juiv 23.1998 
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Page 11 
dm’tranmrbaifIpickniupmephoncor~ttothcdoor. 
I’mnots~butskbadstnadskhc~for 
Ms.Curric. AodIask4Mr.Lovinckyifskwasckuuim 
andsks8idskdidn’ttbinksn. 

soItookInIDalldwclmvcrcompuKrsystcm, 
tW’rbowyeucbecktoseeifscm&ody’sbeonckarcdin. 
it’scalkdttc’InulraaMmeaadsk 
wuar’tcbvedin,roIrmitbyherfirstiaitLlofba 
~namanddsqofbLthMdrb:stiUdidn’tcomcup~ 
Ckdd. 

Q Wknyousay”chtui.“youtncantbatskhd- 

A No~ppoiuttnm~ 

Q -&mcctokittdutdaytithan~ppointtnatt 

A Yes. 

Q Okay. 4-b. 

A Yes. 

Q Allright. tiwbtbppdncxtthat? 

A Sksmrdthatskdkia’tbckveshewasclcared 
mcaatin. Sksaidsk’dgoakadandkapusingtkbousc 

phmctofryrmdgecckarcdiu. AnhI’mnotsumif-I 
bd+cit~4ttbnttimcwrrrwfra1wu;tzyingtocaIl 
offiiTykr~tsideof&ny’soffi ; 
tosmifBcttywasamu&justmsarifwccouldf~aut 

ifshccoutduancoutorwhat~goingtohapparkcsuocrhc [ 
lbudgiftsforkr. 1 

Page 121 
1 Q Okay. That’s OfIii Michxl TyIer? I 

! 
2 A Yes. 
3 Q”‘-)t ? 
4 A 

5 Q ? 
6 A Yes. i 

7 Q What is it? 

8 All b 
9 QC 
0 A Yes. 

1 Q Okay. Okay. Whenyatsaidsheusedthchouse ; 
2 phone,wasthataphoneinsideyourtraiIef? 
3 A No, it’s outside the traiIer, outside the door. I 
4 It’EhangingIikeonthetenlpemlyfenee. 
S 
6 

Q DoyouhtowwhcthcrshevvasahIetoreaehanyho@? / 
A Idon’t know. 

7 Q Did she ever teII you? 
8 A No. 
9 Q What happened next? 

0 A FromwhatIrrmanba,itwasacoldaday,sosince’ 
1 shewasthetetoseeMs.Currie,Iaskedherifshewantedto 
2 stepin. Shesaidsun,so&cmtein- 
3 Q i&thet&zr? 
4 A Yes. 
5 Q Did she sit down? 

Diversified Rcvortine: Services. Inc. (202) 296-2929 
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A Idon’t remember. I don’t know if she was sitting 

or standing. I’m not sure. 

Q Sowhathappcnedthcn? 
A wejustcngagadin~tak 

Q Youandsk? 
A Yes. 

Q hyou-krar@iqyoutalkaiabout? 
A ShewassaymgthatBcttywasprobablybusyandI 

said. you know. I think she was because maybe previously. 
five, ten minutes before that had cleared in a group to go up 
to Ms. Cunic’s office I stated that one of the people was 
Eleanor Mondale and she said, “Oh? Okay.” 

Q I’m sorry. So you told Monica L&n&y that Betty 
curric was probably busy? 

A Yes. Maybegivingatourorsomethingofthat 

sort. 
Q ,%ndwastbisbecauseMonicatoldyoushecouldn’t 

teach Betty Currie? 
A No,Iwasjust asmmingtbat’swbathadhappened. 

Ijustremcmbaclcaringthcptopleia,soIwasjustkindof 
I agreeingthatsheprobablywasbusyatthetime. 
2 Q Okay. And you told Monica Lcwin&y that ox of tk 
2 peoplethatKasinthcgroupthatBmyC~mightbe 
4 giving a tour to was Eleanor Mondale? 
5 A Yes. 
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Page 14 
Q Okay. And how did you know tbat? 
A Ihadclearedthegroupinandthat’sthenamethat 

stuck auf being that she’s the former via president’s 
daughter, it just stuck in my mind. 

Q Had you ever men Eleanor Mondale before that day? 
A Yes. 

Q And so you knew her? 

A Yes 

Q Okay. Allright. So wknyousaidtbatto 

Ms. L&n&y. did she. have a reaction? 
A No. Well, she said, “Oh? Okay.” I mean - 
Q Did she ask you any questions about the Resicknt’s 

whemabouts? 
A Yes. ItcameovertberadiothatBaglewasgoing 

totheOvalOfftiaanditwasafm~utaaftatheradio 
trafl?ccameoversheaskedif-I’mnotexactly-tbe 
exactwordsIdon’tlrnowifshcsaid.“Hashcmadtittothc 
oval?” Or “Is he in the oval?” And I just said, “Yes.” 

Q Andyousaidamomentagothattheradiotid 
“Eagle.” That refers to the President? 

A Mm+mm. 
Q Andwassbeinaposition.Monic+tooverheartbat 

radio tmmmission? 
A She may. 1 don’t know. Sbe was right in front of 

it, so -- 
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Q Soskaskedyouifkmackittotheovalandyol: 

said what? 

A I’mnotsumoftkexactqustionsheasked,shc 
eitkrsaid”Haskma&it? Or”Iskintkoval?” And 
Ijust~~~~baztuscIbtardtkmciIlltimgoinginxc 
tkoval. 

Q Didsbebaveareactiontothat? 
A No. 
Q -happcntd*? 
A OD: thing I forgot to mention, that during the 

converratioashthadtoldmcthat,youImow,shthadwaked 
attheWbiteHo~intkEastWingandsbewasanin~. 
ButaftcrthaSsbcjustsaidwelLrbcwwldtrybacklatc 
rmdsbtpi&dhcrtbitlgstlpMldIcft. 

Q Whatdidshelmvewithberthatday? 
A Ibelieve-wI.ratIrecaUwastwobags. 
Q Okay. Andhadsbetoldyouatsmnepointwbatans 

intbebagsorwhattbeywcrr? Didshetellyoutbeywue 
presents for anyone? 

A Skjustsaidtbeywueforh&.Cunie. 
Q tishehadsaidthatearlierbninyour 

2 conversatimwithhu? 
3 A Yts. 

4 Q Okay. Anddidnotmzntionthcwordgifts? Skdid 
5 notmmtioatkwordgihs? 

Page It 
1 A We&sbesaidtbeywuegi.tisforMs.Currie. 
2 Q Okay. Andcouldyouseewrappedpackagsintbc 
3 bags? Did you look? 
4 A I don’t recall. I’m not sure what it was. 
5 Q Sotoyourlmowledge,tkn,nostepsweretakcnat 
6 thatpointtogetherinthroughtbe 
7 A Nottomyknowlodge. 
8 Q DidBettyCurrieevercalldowntoyourpostat 
9 au? 

D A kttykr&m. * 
1 Q HowsoonaftcryoutoIdh4onicatlmttkF’msidmt 
2 badma&itintotbeOvalOfli~didshelmve? 
3 A Approxhtcly he to tea minutes. 
4 Q SoskwaitcdarrnmdaIittlcbitmae? 
5 A Afcwminutcs,ys 
6 Q hddida+hinghpparduringtbattime? Youbnw 
7 toE0!3wvErbally. 
B A No. I’m sony. 
? Q npingthattim;didyoubavcanyumvcrsation 
1 wirhMrmilaLewinskyttlatyouluncmkr? 
I A Nottbcu1twaU. 
2 Q Allright. Cauywtelltkgrandjuryaboutwkt 
5 happatal~Mcmhl&? Howdiditoccw? Didskuy 
4 an-? Didskjustaardupandlcavc? I 
5 A Sksaidskwouldjusttrykcklatcrandlcft. I 

Diversified Rebating Services. lot. (202) 296-2929 
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Page li r Page 19 
Q Andsbetookbcrthingswithbcr? 1 A Well,thcnIgotacall,Ibclievcituaso~the 
A Yes. 2 t7uiio,tolespondbacktothcnorthwtsrgatc. 
Q Allright Andwbat’stkaextthingthat 3 Q Fmnlmcb? 

hap@? 4 A YCS. 
A I’mnotslacwtrattyptoftbncframcwcntby,butI 5 Q Okay. Aud you did that? 

gotacallfrumofcccrCbinery. Ifo!gcttbecxact 6 A I&n-hmm 
dihguc,butitwastotbcdfccttbtBcny~upSad 7 Q Andwbmyou8otthtn,wbodidyOusU? 
mrSWOdQillgWbtwaSS8id. 8 A ScrgmntWilliamwasupthcrrandkbadaskedme 

Q okay. oniar chinay Lzalkl you? 9 whathadwlentanandthat’swhmItoldhimwimthappmed. 
A YES. 1 0 Q whatdidyoutcI~%@eantWilliams? 

Q Okay. And k said that &ay Curtic was upset? 1 
A Yts. 1 

Q Did you know Betty Cmie? Had you ever met ber? 1 
A I’vcnevumctberpmonally,butIkmwwbosbe 1 

is. 1 

Q Youhadmzllbct? 1 
A YeS. 1 

Q Okay. And Off&r Chinery said that Betty Curie I 
1 
2 
2 
2 
2 
2 
2 

wasupset,shcumtitoknowwhatwassaid Saidtowho? 
A Ihavcnoidca. Idon’trecaIltheentirr 

comers&on. but - I meau, it was to that effect of what 

happcacdIgutss. 
Q Didyouhavethcscmethatyouwenzbcingasked 

about what had b&n said to Monica Lewinsky at that point? 
A Yes. 

l A JustwbatImldyouwfrathappenai. 
2 6 U’hicbwaswhat? Tcllusagain. 
3 A ‘IbathfaaiCaCmC~tO~gatc-C~~~LXmc. 

4 Ms_Lwins&,sayingthatskbaditcmsforMs.Cunicsm& 
5 you~w,shcwasn’t~inendsoshtsaid~would 
6c5mcbackIata. 
7 Q Okay. AnddidyoutcllhimthatyouhadtoId 
8 Monicathattbatwasa~upupintbtOval~aandthat 
9 BcuyCurriemigfitkgivingatour? 
0 A Yes. 
1 Q Anddidyoutcllhimthatoneoftbepcopleinthe 
2 gmupwasELnorMondaleandthatyouhadtoldtbatto 
3MonicaLewinsLy? 
4 A Yes. 
5 Q Didyoualsotellhim,king~tWii 

Page zc 
1 tbatMmicaLvinskybadaskcdyouwk&crtkRaidmtkd 
2 reached tk Oval Office md you rapon&d that k kd? 
3 A Yes. 
4 Q Okay. DidSageanrWilliamsspcaktuanymcdsc 
5 besicksyou? 
6 A Idao’tzuall. 

t 
1 

2 
3 
4 

5 

6 

7 

8 

9 

0 

1 

2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 
9 
‘0 
:I 
:2 
.3 
14 
I5 

Page 18 
Q How did you know that, that it was with respect to 

her? 
A Well, I really didn’t, but I - you how, I don’t 

rememberifheaskedwhatwassaidtohcrorto~tcffccf 
thatIgottkidca,butIjusthadto~dhimthatIwastbe 
onethatwasdcalingwithMs.Lwimkyandtbatwasit. He 
said okay. 

Q Did you tell him what had b&n said? 
A No. 
Q Why was that? 
A There was no need to. 
Q Okay. And did he tell you that Betty was upset? 
A Yes. 

Q Did you have any idea what that was about? You 
have ta answer verbally. 

A No. 
Q Okay. WbatdidOffiarChinnysaytoyouthcn? 
A Well, we hung up. 
Q Okay. Tkn what happened? 
A Iwenttoeatinthe-notthecafeteria,butour 

down room in the Old Executive OfIia Building. 
Q And then what happened? Did you kar anythin 

about it while you welt down that? 
A No. 
Q Didyoucomebacktoyourpast? 

7 Q DidSugeanrWilhnscvutcllyou-wdldidk 

8 tcUyouwbykwasaskingabouttbisincidmt7 

9 A Notattbcthncno. 

0 Q DidkteUyoutbatanyoncwasupsctaboutit? 
1 A Not at tkt time. 
2 Q Diik~yousnytbiqlikcEommcw. couldk 
3 fvedovu?&aaclyth@likctbat? 
4 A Notattbsttimcno. 
5 Q AJlri8ht. Afmyourpdrc~&qc-.otWGms. 
6 didyouqaktomybodydseabolltthis? 
7 A WdlCqhnRudicwlpulkd~~~ 

8 thot’s-IQo’tImow,Iacvcrml)ccdtotbemIm~afa 
9 rbybadcomcbnckdownfromtkwcstwicg. 

0 Q Okay. WdL what’s tk acxt thin8 that Lppad. 
I then. ahc7 you spoke to Sugcant Willims? 

2 A IprcsutmkwmtuptotkWestWin&butI’mnot 
3 sulc Ic&n’tknov. 
4 Q DidksaytlmtwaswlmtkwasBoiogsodo? 
5 A HcsaidkwasgoiagtogotalktoBcfty. So- 

Diversified Reoortinrr Services. Inc. (2021296-2929 
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Q Anddidtkxccamcatimcwknyoukardwbthis 

mnvasation with Bury Cum& bad ban? 

A Latcrontbataty.bef~mbadkftfortkday, 
Imnintohiminthemm’sroomradbejustsaid-hesaid 
~kweotuptoBcoy’sofficc~t-ywkaow,kbad 
mhdtohaandcxpbiredwhstbgcacd. Igussthc 
P&dent was tkrc and bxl stated tbt k waned tk off~cu 

fti. 

Q And Sagcant Williams told pu tbat or Ce.pmin 

PlUdiC? 

A ~tu’ii. 

Q Okay. LamcgathisstG$~~ -‘Wii 
camccywrwila,yougats~~comebsckfromluncb 
youwmttothceaikr~yourcpoficdmcrr.andyoubsda 
cclnvcMtion with !3qumt Williams wbae you rchod to him 
what you stir&l to today, conut? 

A hh-hmm. Yes. 
Q TkaScqcantWihnskfttogot&to&tty 

Curric. Hctoldyou’l’mgoingtotalktoBcttyCurric” 

comet? 
A Ya. 
Q Wbatisthtncxtthingthatlmppcnad? Wasityour 

conversation with Sagant Williams what k told you about 
what happened with Bay Cti or did smnetbing &c happen? 

A I’m not exactly sfpc. 
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Page 22 
Q Did you ever xx Captain Purdie that day? 
A Yes. 

Q Did you see Captain Purdie before you saw -1 
Williams in the men’s room? 

A Yes. 

Q Okay. What happenedwith Captain Purdie? Where 
did you suz him? 

A Captain Purdie and Sergeant Williams came from 
whcrcvertbeywere.I’mnotsurewheretheywere,andjust 
talked to me in. the sergeant’s office at the trailer and said 
that, you know, ever@ng was fine and not to worry. That’s 

2 just basically the gist that I recall. 
3 Q WasthisthefuStimeyoubadseenCaptainPurdie 
4 thatday? 
5 A I believe so. 
6 Q Who spoke to you? Which of the two? 
7 A WeII,tbeywertbothtbere. 
9 Q Didcitherofthemindieatetoyouthattbcyhad 
9 bcenuptospeaktoBettyCurrie? 
1 A Ibeiieveso. Yes. Yes. 
I Q And did either of them tell you whar at that time, 
2 while you were in the tiler, what that mvcrsation with 
3 Betty Currie had ban, any part of it? 
1 A Idon’trecall. I’m notsure. 
5 Q You said a moment ago that they told you that 
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evqhing was going to be okay, not to worry about it? 
A Yes. 
Q Uptothispoin~badyoubeardthatsomeonemight 

get fd over this event? Had that nrtcrcd the 
conversation, any of the convcMtions you had up until that 
point? 

A NottbatImaU. 
Q Okay. So you’re hearing everyhing’s going to be 

okay at this point frotn Captain Put-die and Sergeant Williams 
@It? 

A Yes. 
Q Okay. Wbywueyoubeingtoldtbateve@hingwas 

goingtobedcay? 
A I’mnotsurt. 
Q Didyouhavcanyrtafoatothinkotbawix? 
A No. 
Q Uptabtpoint_youknewthatBettyCutriewas 

upset, axrcct? About this. 
A OffiarChinerybadstatedt&at. 
Q Iiadtoldyouthat. 
A Yes. 
Q Otb~tbanOfIicerCbinerytclIingyouthatBetty 

Curriewasups&didanybodyektellyoutbtEkttyCurric 
4 wasupsuuptothatpoint? 
5 A Idon’tmzall. No. 

Page 2+ 
1 Q Did anybody up until that point tnattion the 
2 President’s name in txnmection with any of this as being 
3 involved or having said anything? 
4 A Idon’tnxall. 
5 Q Okay. Otherthanbeingtoldthatcverything~ 
6 goingtobeokay,istbereanythingclseyou zunemberabout 
7 that eonvusation with Captain Purdic and Sagcant Williams 
8 A Notatthistime. 
9 Q Allright. Whatbappaxdnext? 
0 A we&thatwasaftcrIraninto~tWilliams 
1 intbenxn’sroom. 
2 Q WbendidyounmintoSageantW~intbe 
3 men’sroom? 
4 A I’mmtmrcexaetIywhattimeitwas. 
5 Q Itwastbatsameday? 
6 A Exactly. Yes. 
7 Q AnditwasafteryourcuovasationittdtetraiIer 
8 with Captain Purdie and Sergeant Williums? 
9 A Yes. 
D Q Wasitthenextthingthatyouremembuhappenittg 
I in relation to this incident? 
2 A Yes. 
3 Q Okay. Now, tell us about that. what was tk 
4 maa’s room in relation to your tier? 
5 A It’s in the Old Jkcutivc Office BuiIding maybe 

Page21 -Page24 
Diversified Reporting Services. Inc. (2021296-2929 



Inn: GrmdJury~~ M&i-PSgCN 

mF= 
I 50 fat away. 

2 Q Tbat’stkmm’sroomyou~lyuscwh~nyou’m 

3 on duty7 
4 A Yes. 

5 Q AadyousawSageantW~thaqyousaid 
6 A Yes. 

7 Q Whatdidhetcllyou? 

8 A &stakdth~at~k~kwaS~ptk~th&yOU 

9 know. tk R&&It had jut satad be ward tbc Offlim 

1 0 fucd. 
1 1 Q Okay. Did Sergeant Williams tell you that bc had 

1 2 sxnButycurrie? 
1 3 A Ycs,~thinkS~. 

1 4 Q Andwbmyousay”upthac”youmcanIhe~ 

1 5 Offia? 

1 6 A I’mnotexactlysurr:iftbcy~inthcOV~Or 

I 7 Ms. Cuuie’s offia. I don’t know. 

1 8 Q SoSqeaotWilliamstoldyouthathehadqen 

I 9 Betty Cunie. Yes? 
2 :0 A Yes. 

2 !I Q Okay. Didhetellyouthatkhadalsosrmthe 

2 12 Resident, physically? 
2 !3 A Yes. 

2 14 Q Okay. Are you cmain ofthat? 

2 !5 A YCS. 

Page 26 
Q And tell us to tk best of your memory what 

Sergeant Williams told you about that. 
A That’s -- 

Q Did he tell you where be had sun the Resident? 
A Idon’tknowifitwasintheovalorifitwasin 

actually Ms. Currie’s offta, but in that general ama. I’m 
just presuming. And all he had said was that the President 
stated he wanted the Offlar f& 

Q Okay. Did he say “‘Ik Resident told me he wanted 
I the Offlar fired”? 
I A I’m not - I’m not SUrc. 

1 Q Did he say “Betty Curric told me the President 

I wants this officer fired’? 
I A I’mnotsumhowitwasstated. Iwasn’tthem. 

1 Q Okay. Well, how did you get the impression that 
I the President spoke dim&y to Sergeant Williams? 
I A -hat’swbat%‘@XOtWilliamsh?dtid.WaShChad 

1 made that statement. 

1 Q Thatthebcsidcntspokctohim? 

2 A Yes. 

2 Q Did Sergeant Williams tell you what he had said to 

2 the President when the Resident said that? 
2 A Idan’t rdcall. - 

2 Q Well, this was after you wue told that everything 
: 

Page 27 
I thatCa@inFWdie- 
2 A Yes. lt was btcr. After that. Yes. 
3 Q Okay. S.owhatlnippenedinhetweenther.milaand 
4 tkbathomtha- 

5 A ki’ell.I’mnotSaWWtat-tbiswassaid,~think, 

6 earlicr~dI’mnotsurr-II--_yhehadmadcthc 
7 statmaeintbercsmam. I’mnotsum. 
8 MR. WISENTERG: Do you mind if I bun in? 

9 MS. WIRTH: No. 

0 BY MR. WISENBERG: 
1 Q Whenyousaythismi&thavebamsaidcarhcr,you 
2meanthe mt that tk Pmsidcnt said. 
3 A hactly. 

4 Q Sowoulditbe-soitwaskindoflikeahistory *’ 
5 ofwhathadhappeoalt.batmoming,thisiswhathesaid 
6 carlicrcm,aloagthosehcs? 

7 A Wcll,intktmilcr,nothingwassaidabouttkt 
8 andthatwasbeforetbemstroom. 

9 Q Wt. 
0 A I’mjustsayingI’mnotsiucwhyitwassaidlater. 
J Idon’tkmnv. I’mnot sum. 

2 Q Right. But what I’m - I know you’re saying that 
3 itwasn’tsaiduntiltheres&oom andIknowwe’reheingvcry 
4 detailed, but we want to get your absolute best rceollstioo 
5 onthis. 
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!5 wasgoingtokdlright,right? Inthctraiier. Yousaid 

Page 2s 
t AsIuodemtandit,Iundthercsuoom 
2 incident occurred after the trailer incident. but am you 
3 telling us that in that restroom incident that Sergeant 
4 Williams is telling you the stataxntaboutthePmsi&nt 
5 wanting you fved was something that the President had said 
6 carlierintheday,befomthingstumedouttobeokay? 
7 A Ipr’CSUmc, yeS. YCS. 

8 MR. WISENBERG: Okay. 
9 BY MS. %‘IR’IH: 

0 Q SoItakeit,tba&%geantWiiamswas,and 
I comctmeifI’mmon&sayinginefftctroyoU’Bay,this 
2 is bow bad it was, but it’s all taken cam of.” Was it 
3 somethingIiithat? Imean,whywasheteuirIgyouthis? 
4 A I’mnotsum. Ibavenoidea 

5 Q ButdidkstilIcxmeytkimpc.sGontoyoutkI 
6 thingsmrcokay? 

7 A Yes. 

8 Q Eveorhoughthathadbansaidearlierbythe 
9 Pmsident? 
0 A Yes. 

1 Q Did Sergeant Williams tell you anything about tht 
2 Rmsidcnt’s demeanor when he spoke to Williams? 
3 A Notthatlmcall. No. 
4 Q DidSergmtntWilliamseverteUyouwhether- 
5 ScrBQntWilliamsatsomcpointtoldyoukhadspdrenb 

Page 2s - Page 28 

1273 

July z&1998 

Diversified Re~otine Services. Inc. (202) 296-2929 



1274 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

a 

9 

0 

I 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

10 

!l 

!2 

t3 

!4 
!5 

Page 29 
Ekny Camic. comd? He said that? 

A Yes. 

Q Anddid~tWiUiamsteIlyouanylhiqgrbour 

Bettycurrsrmanna illsprakingtohimWk¶k?Sk\ns 

upsuasOfEcer#iuqkdmldyrmtktskwar? Didyou 

evuba3ran~iikctktfmm~tWilliams? 

A Idon’td. 
Q All@& orbatban%q=ntW~~ 

youtbatbespo~totbcRsidentaodtbtRsidcntto]dbim 
tbatkwanodtbcoEiecrfnuididSerprantWisay. - 
“AndItoldhimyouknow,Qnt&thsr”ol’?bisis~~ 

shouldn’tdo&is,“cranyXbing&etbat? Didktiyou 
aoythiagtitkkdflid? 

A Idon’tklimso. No. 
Q Okay. Howdidyoufeelwbmyoubadthis 

wnvas&m with sageant Williams? waz you upset? wac 
youokny? WbardidyouIhink? 

A whcn.inthcratmom? 
Q Mm-huun. 
A Iwassk~kalmo~~tknanyth+?. 
Q Did you ask Sageaat WilIiams my qu&cms? 

A No,justkftitstthat_ 
Q Oksy. Did you ever have any e&r convusations 

witbanybodywkrc*raiscdihsttbouehfthstsolmcbody 
might k fti over this incident or tbar you might k fual 

Page 3c 
I over this incidmt? Was that ever raisd again? 
2 A 1 had just - I had mentioned something myself to 
3 Officer Tyler. I’m not sure exactly how long it was after 
4 the incident, but I had stated that myself. 

5 Q 
6 A 

7 Q 
8 A 

9 Q 
0 A 

t Q 
2 A 

.3 Q 

You told him whgt Sageant Wiiliams had told you? 

Ye% 
And is Tyicr a friend of yours? 
YeS. 
And what did Offiar Tyler say? 
I can’t R&y Iecall what his comment was. 
Did Off&r Tyler remember thar day? 
Ihavenoidea. 
All right. That day, after your wnversation with 

4 Sergeant Williamsinthebathom,didyouspaktocmybody 
.s ek? 
.6 A After&&day? 
:7 Q Yes. 
.8 A I told my immediate supcrvisr what had happened 
;9 becausesaw:things~goingaroundatthehous,soIjust 
!o told him what had happened. 
!I Q ‘Ihatverysameday? 
!2 A No. 
!3 Q I’msorry. I_ctcnebackupjustaminute. That 
!4 verysamcday,t.hisday,ttkedaythattbishappa.icd+that 
!5 Saturday, after you spoke to .Scrpnt Williams in the I: 

PllgP July 23.1998 
1 

Page31 
1 bathroom, did you speak to anybody else that day about this 

2 incident? 

3 A Onthejob? 
4 Q Yes. Let’saartthem. 

5 A No. 
6 Q No? Did anybody ever tell you anything to the 
7 effect of that you shouldn’t talk about this incidm~ you 
8 slmldn’t tc.U imybody about it? 
9 A YCS. 

10 Q Who told you that? 
11 A Ib&veCqainhrdieandSagwtWilhms. 

12 Q wEsthatdtxingtheamvcrsationintheuai1cr? 
13 A I think so. 

14 Q lh%t5day? 

IS A YS. 

16 Q Tkoncyou’vcakadytoldusabout. 
I? A YU. 

18 Q ,%.nddoyourememberwtrattbeytoldyouorwhosaid 
19 itandwhattbcysaid? 
t0 A NotreaIIy. Just-thatwasaboutit,Ithink. 

ti Q Doyoutumnhcrwhosaidit? 

u A I~~of~~~rn~~dit. 

u Q Didthcysaywhyyoushouidn’t&Uaayone? 
t4 A No. 
!5 Q Did you imdanand why you shouIda’t ?cU anyone? 
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Page 3_ 
DidyouhavcanuadaJtandingofwbyyouwcrr.kingtoldoot 
todothefl 

A Ipnslmr,ya. 
Q I3cforem~totbat.mxyoubeiqorducdaot 

totelsanyone? wastktyourundC=uuKlhl&thMtbiswu 
anorderfroma %goffznotorpakabouttbis? 
orwercyoub&gadviscdnottosp5kabaatit7 

A Advised. I wmld think. 

Q Andwbiatwasyourundmtmdiqofwhyywwac 

bdngroldtktorwbyyouwar:beingadvisairrattorpesk 
about tk incidart? 

A Igucssjustsunhiagwouldgctoutabat,you 

kmw,wbatkdhappenai. I’mnotsllrcoftka.actrr8soa% 

but - 

Q Ohy. Didzaybodycumccttkdvia?ktyat 

skukIn’tqnak&asthiswitballythiqtbattiJqk4lbcca 

roldby&dRf 
A I’mnotstnr:wbatyoulnaul. 
Q Well,&dwbmusnidtbisbym.wk4kritwas 

!5ug?mtWillimaCsptainFurdicorbot&diddtbaalc 

ofthmIs3ytoyou-Don’ttalkaboutthis.Baycmicmys 

youshouldn’tpllrrbouti;“or”Ifpudoa’tELnL~bOUtit 
evqylhiogwiIlkall+&“or’TkResidmtsaysdcm’t 
talk about it” anything like tkt? 

A No. I 
Page29-Page32 
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1 Q No? Okay. All right. Afterthat day. then, you 
2 said that you told your commanding officer at some point, 
3 your direct supcrvism? 
4 A Yes. 
5 Q Wbowasyourdircctsupcrvisor? 
6 A Ron-. 

7 QRanwbat? 
8 A-. 

9 Q P-a-r-t-h - 
0 A ell~0-FC 

- 1 Q Andwhmdidyoutellhiminxzlatioototbe 
2 incident? 

3 A Itwasprobablyatleastaweckormaybetwo. 
4 Q Whydidyouwaitaolongtotellbim? 
5 A I don’t know. 
6 Q Hadyo~.¶?enbiminbeSwum? 
7 A Yes. 
8 Q Doyouhaveanyideawhyyoucboaetbatmomentto 
9 tellhimabouti~aweekortwolater? 
0 A Hebad-Idoo’tknow-Iguessnzmors,kbad 
1 keobearingthings,thatthuewasanincidentattkgate 
2 andkwaswantingtokaowifitwasdrrringhisshifSthat 
3 waykcouldkprepaxdifsomething-but- 
4 Q So he brought it up. 
5 A Yes. 

Page 34 
1 Q Was he on duty that day? 
2 A I don’t think so. 
3 MR. WISENBERG: Wbat day? 
4 MS. WIRTH: I’m sorry. 
5 BY MS. WIRTH: 
6 Q Was he on duty tk day of this incident? On that 
7 Saturday at the nonhwest gate? 
8 A No. I don’t think so, but I’m not SIX. 
9 Q All right. Okay. Did you ever speak to Sergeant 
D Williams again about this incident after tk date of tk 
1 incident? 
2 A IthinksO. 
3 Q Anything specific that you fememba about it? 
4 A No. 
5 Q What about Captain Purdie? Have you ever discussed 
6 it with him again? 
7 A No. 
B Q Have you ever discussed it with Oflim Chimy? 
9 A No. 
0 Q Otkrthanthatonecalltbatkmadctoyour 
I trailer and said Betty Currie was upset, did you ever speak 
2 tobim? 
3 A No. ._ 

4 Q Otkr than Officer Tyler, have you spoken to any 
5 otkr wle that you know in Sazct savice about it? 

P4PN July23.1996 

Page 35 
1 A WdLSapntF’mkmrc. 

2 Q ChiuthanSagcaatpprtbemorc. DidyOUCVUtitC 

3 upalyhiugaboUtthis? 

4 A No. 
5 Q DoyouknowwbztLany%ody&ebu.u~ykiadof 
6 ~ordocummtrdhtingwhatbap~tbatday? 
7 A Ibrvcnoi&a. 

8 Q DoycukaowwbukrMmicaLwjntky~~umc 

9 iamtkWhkHouserbatday? 
0 A I da? know lnyseli, no. 
1 Q Didyouhxrthntskbad? 
2 i Y6. 
3 Q wbdidyoubc3rtbI3tfiu3n? 
4 A OfFkw Tykr. 

5 Q DidkteJlyoutbatkuurckbadroeniu? 
6 A I &I? lolow. 
7 BY MR. WISE-ERG: 

8 Q Didyousceallythingirlaayoftk~cutriE, 
9 cauputusamu tbatyouwalookiagulbat&ytbatwwld 
‘0 indicatcc~pukeameinarwasitsbicUyfnxnwhat 
1 ORim Tyk7 lold you? 
2 A StitlyfromwhatOfTiiTykrsaid. 
3 MR_Wf!XNBERG: I’rngoingmaskyouifyauwuld 

4 jusxstepoussideforafew monlaltsandlkll~‘ll~you 
5 LNckin.offKxrBall. 

Pw 36 
1 THE WITNESS: sure. 
2 (WiracsS excused Witness d) 
3 MRWISENBERG: Izttberacordmflecttbattk 
4 witnesgOfficerHall,hasrcrmtuedtbegnmdjuryruom. 
5 MadamFo~dowebaveaquorum? 
6 THE FOREPERSON: Ys, WC do. 
7 MR. WISENBERG: And are that any unautborizd 
8 paxmsprexntintkgrandjuryroom? 
9 m FOREPERSON: -llnz ax m. 
0 0ff1a.r Hall, I’d like to remind you that you are 
I stilllmdcroath. 
2 THE WITNESS: Yes, ma’am. 
3 BY MR. WISENBERG: 
4 Q OffunHall,tkgrandjurorsbavcaskedmetoa!& 
5 yousomequ&onaandI’mawetheymigbthaverapnerbat 
6 lbey’rrgolngtoaakdirrctly. DoyousaydirccdytoMmica 
7 hwinskyorcouldshchavcova-kitdyouaafellowoffrm 

8 saytngsclmuhingtothceffcctoflsktanMlbcr.or”~ 
9 in line”? 
0 A Did I say that? 
1 Q Yes. 
2 A No, sir. 
3 Q Eitbertobercrafellowoff-uxr. 
4 A No,sir. 
5 Q Okay. who was your fellow oflicer 1x1 post that 
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Page 37 
1 day? 
2 A That was Officer Nicdzwiecki. 

3 Q Okay. Didhesaysomcthingliketbattoyouthat 

4 shemighthavc overbeard? 

5 A NotthatIrccall. No. 
6 Q Okay. And did he say something to her, as opposed 
7 toyoyalongthosclincs,"Tskeanumbcr,""Standioliae"? 

8 A No, sir. 
9 Q Okay. In other words, you ‘vc told her that Eleanor 

1 0 Mondale -- at some point, you tell bcr that Eleanor Mondale 
1 1 isinthWhi~HousImdmavbcBaty’sgivinghcratour,is 
I 2 that correct? 
1 3 A Yes, sir. 

1 4 Q And then at & point you tell her the President’s 

1 5 gone to the -- you confirm for bcr the President’s in the 

I 6 Oval offtce, ccrrezt? 

1 7 A Yes, Sir. 

1 8 Q Okay. And the idea would be tbat at some point 

I 9 aroundthatoraftcrthaSeithcroaeofyoutcllshcrorsbc 
2 0 owrhearsyouaUtalkiq,sayingsbcougbttostandinliat 
2 1 or she ought to take a number. Nothing along tbosc lines 
2 2 happened? 
2 3 A No, sir. 
2 4 Q All right. And wzre there any other officers or 
2 5 people in that trailer that you invited her into? 
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Q Okay. What was it - Chincry calls you up and says 
Betty’s mad, that’s not verbatim, but Betty’s upset. Lata 
in the day, Williams tells you at least one point, Sergeant 
Williams tells you that at least ooe point the FVesident 
wanted to fur you, what is it they’re mad about? What is 
that the President and Betty Curie are upset about? 

A That’s spaxlaticm. 1 have no idea. 
Q Okay. No one ever told you, for instance? 1 mean, 

one thing that just springs to mind for me is that you’re 
telling somebody who’s visiting the White House where the 
President is or anything about tbc President. Would that be 
one of the things you spcculati about? 

A I really don’t know. I’m just saying it would be 
speculation on my part to guess. I’m not sure. 

Q Okay. But that’s okay, you can spaxlatc as long 
as we make it claxr that you arc speculating. And oxtainly 
you would have wondered why they were -- would you have 
wondered why Betty Cunie was upset at you? 

A h&~hmm. 
Q That’s a yes? 
A Yes, sir. 
Q Okay. We can’t pick up mm-hmm, we don’t know 

whether it was yes or no. And what is the most logical - 
whatwasthcmostlogicalthingiayourmindatthctim 
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aboutwhyyouttwghttkywemad? 

A Maybcsomui@th.tIhadstatcd.maybcthatIbc 

Raichthadgtmctotkoval. 

Q Okay. It’s this i&a of stating something tn an 

ounidcr. 
A Iprcsumc. 
Q OLay. Butwoainanywaythatdayorhtusaid 

toyouatticlllatcdforyou.tbat’swtlyBcqCurricwas 
upsz that’s wby tk PrcsidPrt was upset. 

A No, sir. 
Q Okay. Is thnt somabiq - I’m sony. ya? 

A JUROR: Offii HalL didn’t you ask? I mc~a 
hctbcy’retingyouyourjobmightkontkIinc_ 

THEWITNESS: WcUIhedaskd.butnobodyimd~y 
answus. 

AJUROR: whatdidyousay? Imam,wbat- 
7HEWITNESS: ljustsaidw&why-youknow, 

why-pnstmmbIyisskttpsi%? OrhtkRcsidmtupsa 

at-wI&Icloa’tewknowiflkyitwasmcspaificaIly. 
AJUROR: Bmtkywuemlki&toyar. 
THEWRN?zss: Exactly. sor-ys,IiuquiKd_ 

Nooncbadanyanswrs. 
A JUROR: Wm’t you - I’d k comxnai. I 

mean-I’dwantto@totkbottomofit. Youdidn’t? 
THEWITNESS: TbzwasnothingthatIcoulddo. 

Page 4. 
1 Isxan.mysupaviwf isUingmcblerwaythhgwas 
2 okay,soIjustkftit~tth. 
3 AJ’UROR: Buthowwouldyoulaiuwwhatyoudidwrmg 
4 ~0 that you wouldn’t da it again? You knmv. I’m just curiws 
5 formyrclf~~if~twasmc.Iwouldreallymnto 
6 knowwbstdidIdownmg- 
7 THE-: WcU.Ibiaitofmdwtbut- 
8 A JUROR: So to this day, you don’t know? Yat’xz 
9 sayiqyoudon’tkamv*tyoudidw7ollg? 
0 T?IE WITNESS: nmvi collect 
I AJUROR: Yo~~ncvcrkadmythiu&myntmots, 

2 about- 
3 THE-: we&I’vcbmdIbcrumus about tbc 
4 rtaadinIioctbinganddifFuattthingslikctbat,btx- 
5 AJUROR: Didyouaytotdltiunttatyouwum’t 

6 invohal in tbq yuu didn’t know mything &ntt tkat? 

7 mwl-lMss: WcJI.Imean.Ididn’thrdmtffun 
8 mysquvisor,I’mjustsayiagthothpaqkattk 
9 bousc.wlultk Nmmwar:g0ingmUUlUi.IllMijUSt- 
0 AJUROR: Sotknitbccamcckartoyouwhy- 
I mEl%m?a!s: wclLI@msno. Yes. Imean- 
2 AJUROR: CculdMs.hwitukyk~~~by 

3Mytbing? 
4 THEWrrNEx? Exclllcmrsir? 
S AJUROR: CcnddMs.hvinskylwcbrmupactby 
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1 any&iog? Could sk bavc misintcrprce.d anything you tni&t 
2 bavcsaidofdotkz? 
3 THE WITNESS: Possibly. I don’t know. 

4 AJUROR hdocm’toccurtoyoutbatitdid7 
5 THE WITNESS: No, sir. 

6 AJURORz Wkmyousayyoutrial~findoutand 
7 youmrtaakingcple&3&wnstbatofScrgaurtWllliamsa 

8 frolnyolrrntparircr? 
9 THfzWIrNBSs: Iaskal!lqeantWilliamsandCaprain 
0 Purdiebotbrolrymfindou~yolIknow,wby?lXyclinxtly 
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madatmy&fandtiqdidn’tgivcmcanyrc8sons,so- 
BY h4R. WISBNBERG: 

Q Didtbyrcfusctoorjust- 

A No, I don’t know if tlq know. I’m just sayiog 
tbattkyjustsaid~towortyabauthrbat 
cvqything’r-youkllow.Ihedulcutl~tandingrhat 
nothing would - 

A JUROR: Did you dixctly pose tbz question, 
‘why was supposaily tk Resident and Buty Cunic mad with 
me” to Williams and be said to yuu “I really don’t know’“? 
Imcan.whatwastkfcspoIlsc? 

THE WITNBSS: Well. I don’t aactly remark rbc 
exact rlialqnr but I mesa I indirectly like asked. 

“Well. what did I do &at would. you know, inspLt tbosc 
comments?” And they just told mc cvaything wns fine and. 

Page 42 
1 you know, don’t worry about it, basically. . 
2 A JUROR: !h they r&l) never gave you an anmm-. 

3 THE WI-INESS: No, ma’am. 
4 BY MR. WISENBERG: 

5 Q Is that something that you’re not supposed to do? 
6 I’ve asked this in a similar way, but in gaxral, is that 
7 something you all are told not to do, not to discuss with 
S visitoq even if tlq’re familiar, even if tbey are invited 
? or used to work at the White House, that you shouldn’t really 
1 tell them where the President is? 
I A 1 think typically that would be the guideline, not 
2 to be -- I mean, it’s been done. but -- 
1 Q I’hatwaswhatIwasgoingtoaskyounext. Ifit 
I is somebody who is familiar to you all, to the ofR_ is 
I it sometimes done? 
5 A YCS. 

1 Q Well, then, what was different about this that yw 
1 think might have ban the mason for the anger? 
2 A I don’t know. I mean, it’s -- 
1 Q Again, you’d be speculating? 
I A I havenoidca why. 
! Q All right. Didanybodyeversayanythingtoyouto 
I this cfftcf that you shouldn’t be saying things like that & 
I this particular person, Monica Lewinsky? 
i A No. 

I 
I 

2 
3 
4 

5 
6 
7 
8 
9 
0 
1 
2 
3 
4 
5 

Page 43 
Q Did you ever hear anything after this incident 

aboutMonicaLcwinskythatmadtaliehtpooninyowhcad 
and say, That’s the problem, it’s not really that I revealed 
tosomxmtwho%afmqbntvisitorwhemthcPmsidentwas, 
it’s that it was this vi&to?? 

A Didsomtbodyn~tbat? Ijust- 

Q No,didyoucvzrbczanythingaboutMonim 

L+zwbkylatathatmadcyouthink- 

A we& afiq the incidart, yes. 

Q Afterthe-afterwhichincidcnt? 
A ‘Ihatday. Aftcrsbchadkeftthatday. Imtae, 

later;youknow,Ihmrdsometbingsthatkindof- 
AJuROR: What things? 
AJUROR: Whatthingsdidyouhear? 
-f’kIBWITNBSS: lhatabewaspossiblythcintcmtha t 

6 theywetewtitingabout. ‘lhestory-I&&t mmember wher 
7 thestoryactuaUyhroke,but,Imean- 
8 BY MR. WISENBERG: 

9 Q ThtMonicaLcwinskystory? 
0 A Yes. But,Imerm,itwasrightaroundthatsame 
1 timeftamc~youknow,Iwashcaringafewthings+that 
2 shewaspomiblytheintemandthenitbrokethat,youknow~ 
3 shcis-I’mnotgoingb~lateaaymorzbutIjrtd- 
4 Q Okay. Okay. Beforethestorybmke-tbestery 
5 brdre-thisincidmtoccumdanDacembs6,1997;pndthe 

Pagch 
f storybrokcinthtWashiagtonPostonJanuary21st. Am&as 
2 Iundemtandwhatyoujustsaid,sometimerightamundor 
3 bcforethcstoryevenbrcaicin&youheardsomenmmtstInit 
6 skmighthaveb&nthtintan,tkinkmthatwhat? l%c 

5 interatbepcmnwhowasthucatthctic!rthat&y? 

5 Or what intern? 
A Justforthe-somethingsthatwunrumomthat 

mxcgoingMwr4that-you~ow,that--intanwas 
caught with the POTUS. 1 mean, just those type of things. 
Andthen- 

Q POTUS being the President? 
A B.xa&ly. 
Q Andthatwhat? Icutyouoff. Andthatthatmight 

bethepersonwhowas- 
A Yes. Yea. 
Q Okay. Allright. Soatamncpointevcabcfomtha 

Lminskyatorybmke,don’tletmeputwordainyourmatth, 
correctmeifI’mwron&atsometimeevenbefotetha 
L%nsky story broke, you heard rumomthatma&youthink 
thatthewomaninthetlaileTthatdaywasthepersonwho 
might have been caught with the President. 

A Pmsibly. 
Q-Inacompmmisingpoaithxt. Isthataumu? 
A Yes. 

Q OW. Andtheaafterthestorybrnkc,atwhattimc 
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Page4 
did you maliz that Monies Lewinsky was -jc individual wh 
hadbeenatyourtraihzrthatday? 

A Assoonas~sawtknmcinthcpapc. 

Q Okay. You remcmbged the name? That’s a yes? 

A Ye&Sit. 
Q Okay. DidanybodycometoyouafP;theincident 

happmed-sorry. DidanybodycometoyaJafterth:Monil 
Lewin&y story became public and say in any way, implicitl: 
explicitly, “Keep your mouth shut about this-? 

A No, sir. 
Q Wrm Williams first came down, Sergeant Williams 

came down that day, k’s got to find out wke~ was going on, 
did you fim kind of play dumb and act Iike you didn’t know 
whatbcwastnlLiW:abOutbutthcnkindoftcllhimwhat 

hap@? 
A Wcll,Itoldhim--wcll,b:-asfarasIncall, 

he just asked did I say anything offbandtd about possibly - 
that would, you know, upset anybody and I said, “No, I 
just- “andthenthat’swheaIwcati.ntoexactlywhathad 
happened and what I’d said 

Q Okay. But it wasn’t like you didn’t tell him at 
fii and he had to press you and say, “The Presitknt’s 
really mad about this -- * 

A No, sir. 
Q And then you told him more? 

Page 4( 
1’ A No. 
2 Q Okay. And you had not been thnt vay long? How 
3 1onghadyou~inthtSeeretScrviccwbenthisincidtnt 
4 GccuITed? 
! A Approxunately -- 1 came out of training December of 

6 ‘95. so -- 
3 r Q Soyouhadbeenthereacoupleofyears. 
8 A Two years, I’d say. 
9 Q Okay. And had you ham -- how long hsd you had 
0 that post at ti. White House, the post you had that day? 
1 A ~ifi~~,si~month~,~@~~~~. 

2 Q Is that technically something you’re supposed to 
3 do? You said it was cold and you invited ber in. Is that 
4 something you’re supposed to do? 
5 A It’s done. I mean, it’s not - not a wriacn rule 
6 thatyouha~~lIctsombodyin,but-I~ifit’s 
7 rainingorcoldordependingtmif-maybe,lilrefor 
B example. we let - like if there’s a pregnant lady that just 
9 ~upnottoolangagoanditwashofwc~hcrcomein 
D andsitdownbsauseitwascoolerinthe~. So- 
l it’s done. 
2 Q Okay. l%e other officer on duty, l think you said 
3 ~~~Ni~~~d~tW~~~~u 
4 all scpamtely of talk to you all while you war together? 
5 A lthinkitwassepamtely,because~don’tremanber 

1 any couvusation rc@t!r. 

2 Q Okay. DidktellyaiwhatbckadtoldScrpant 

3 WiUams? 
4 A Didho? 

5 Q DidNhaim+kikllymwhatklmdtoldSqcunt 

6 Wii? 

7 A Idon’ttu~U. 

8 Q During tk rmtnxm cottva~ation. wkn Sa@attt 

9 Wii mid you that tk Rsidcnt carlk that day had 

0 wumdyuufiraLdidyou--wknyoufirstkardifjust 

I bow did it hit? 
2 A Justlikclsaid. Imcahlwasjustkiadof 
3 rho&cd bsuut I didn’t how tiy that would k - you knaw. 
4 Q Anddidyou-andistbatkwsecvatifyoukmv 

5 youwaao’tsupposulto@ll~ylikcthisvisitorwhar: 
6 POlUSwas.ittiida?strikeyouasamajori&acti& 
7 A No, sir. 
8 Q Whatktkno7 

9 A IdWtthtIhddonchsolutcJyut~ 

!D majorlywmog_ No. 

!I Q Okay. Lotluwords-Ijustwaattomakcssun:I 
2 @Sitright. Hc&lLsyouthisoryouthiak11’oscunat@ 
13 13s”okay.ftokisom&odywhacthaPnScutwas,but 
4 things like that hnvc happaled before” ir that what’s goiag 
.s thr~ugb your mind? 
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Page 4, 
A Yes,prettymuch. 
Q Okay. “What’sthebigdeal?” Isthatafair 

Satanent? 
A I would say, yes. 
Q Okay. Didyoulikequayhim? Lii-what- 
A Well. as 1 stated, I- 1 mean, 1 asked, “Well, why 

were they upset?” Or, “Why was he upset?” But nobody - I 
don’tknowiftheyknow. TobehoncsSIhavenoicka 

Q Did anybody - Iet’s talk about WiUiams, Qlinay, 
CaptainPurdic. DidthcyevertellyoutbatMcmicaLwinsky 
badbeenupstbyofbUlFcpeatcdsomeofrbetbingsyoutold 
her about Eleanor Mondale? 

A No. Nobodyeversaidthat. 
Q Okay. bthissometh@youmi&tlmvebeard 

tbIoUghtheIUlIlOrmillsinathcn,the5? 
A Yes. 

Q Okay. Youhave? 
A Well,likeIsaidaboutthe-Imcau,at?erthnt 

happcncdI~l=Ple tommcnting-=l.&somebodyhad 
stated%andinline”typcsalff. 

Q Alltight. AnddidyoualsohearthatMoniai- 
thattllathadIM&MonicJlmad? 

A Idoa’t-no,Idon’tmcallthat,tobchoocst 
with you. 

Q Okay. AlIti&. AndIjustwantedtomakesureI 
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1 gettkstqucncetigh~askstasyoue8ntecallit. You 
2 fvstmentionedtbatBettym@tkwithEleanorMoodaleto 
3 Monicatbatday. 
4 A In a group. Yes. 

5 Q Inagfoup. Andmaykgivingbcratour. ktbal 
6arreet? 
7 A A tour. Yes. 
8 Q Andatsomepoinfthen,youbearthatPO~Shas 
9 goactothcOvalOffiacandMonicaasksyouifk’sinthc 
0 Oval Off& and you respond affTirma.tively. Is that wrrcct? 
1 A Isai&“Yes,Iklievekis.” 
2 Q Okay. AodbowloogaftcrthatwasittbatMooica 
3 I,Aemkyleftthceaild! 

4 A Imca~,IStatdbCfOrC,maybcfi’fc,tesxuin~tts, 

5 but I’m not - 
6 Q Howsureatryouoftbat? 
7 A I’m not at all. 

8 Q But no visible -asfarasyoucanrecall,no~ 
9 visible-Itakeitshedidn’tnvcatwbenskbcardthat 
Dtzws. 
I A No. 
2 Q But no - you couldn’t tell from any of her 
3 behavior, outward appeatancc, that sk was upset? 
4 A No,sir. 
5 Q Soifsbewagshewasamtainingit? 

Page SC 
1 A Ye&sir. 
2 MR. WISENBERG: Okay. 

3 A JUROR: I have a question. 
4 MR. WISENBERG: Yes. 

5 A JUROR: After she left the bailer, did she walk 
5 off down Pennsylvania Avenut? Or did she go back to the 
7 phone and call? 
8 THE WITNESS: Sk left. I mean. she didn’t make 
9 any more. calls, she just left and weot - I recall her going 
0 towards 15th Street. I believe. 

J BY MR. WISENBERG: 
2 Q Isitfairtosaythecallshad-I’msorry,did 
3 you have mono? Is it fair to say the calls were earlier? 
4 Were tk calls before you told ba Eleanor Mondale was - sh 
5 was calling to try to get a hold of Betty Ctie? 
6 A Ipresume. 
7 Q Okay. So that’s the best of your recollection? 
a A Yes. 

9 MR. WISENBERG: Okay. 

0 A JUROR: Officer Ha& can you estimate how long 

1 shewastkre? 
2 l-HEWITNE%%: After - 

3 A JUROR: No, this wboie incident. 
4 THE -S: Oh, tk whole - 

5 A JUROR: Thar Monica was them Roughly how 19 

P&l July 23,1998 

Page 51 
1 atime? 
2 THE WTINESS: I just -- it’s a guess. Maybe ten 

3 minutes. I’m uot star 100 perant. 
4 AJUROR: Tkwboletime,fromtbetimcthatshe 

5 cametotk~- 
6 THEWITNESS: That’sagucss_Imean- 

7 A JUROR: -untilsbeuult? 
8 THE WITNESS: It could have ban looger 01 shorra, 

9 I doo’t know. Approximately ten minutes. 
0 A JUROR: Offim Hall, do you take your lunch at a 
1 regulartim? 
2 THE-: Usuallywejusttakeit-wckindof 
3 brcakotivcsattk~sojust- . 
4 AJUROR: Doyourecallaboutwhattinxitwason 
5 tkitday? 
6 THE WITNESS: Not exactly, no. 
7 A JUROR: ‘I%aok you. 
8 A JUROR: Did Offtar Niedzwiecki iotaact with 
P Monicaatallorwassksotely@kingtoyou? Wask 
D standingnexttoyou? 
1 THE-: FromwktIreeall,kwas&ting 

2 at-tbere’satableaboutrhiswidthkre. FromwktI 
3 recall,kwastalkingmtkt&phooe,butI’mnot 
4 1oopcnrntsPe. 
5 AJt.JROR: ButkmzvergotupaodspoketoMooica? 

Page 52 
I THE-: NotthatItuxU. 
2 BY hiR. WISENBERG: 
1 Q YoumightbavesaidthiswheoIwasoutoFtkroom 
i earlier. DidMooicasaythatanybodywhenskfirstcamein 
5 wascxpectingber? 

i A Idon’tthinkskevermadethatstatement. I 
7 tbinksksaidsbejust-whensheftrstcameup,sbebad 
8 tkgiftsForMsCu&. 
9 Q Okay. Aod you did not find kr on WAVES, is that 
0 conect? 
1 A Ihal’smrst. 

2 Q SoskwastryingtocallMs.Currietogetwtbe 
3 WAVES list? 
4 A Idon’tknow. 
5 Q Youdoo’tknow? Skjustsaid,1naultogeta 
6 boldofMs.CMic.” 
7 A Yes. 

B Q Didskseemdspaatcwbenskwasttyingtogeta 
9 bold of Ms. aaric? 
D A No, sir. 
1 MR. WISENBERG: Okay. 
2 A JUROR: Could Ms. Jxwinsky have oxrkard 

3 anytbingthatwasbeingsaidontkpbrmebyOFfim 
o Nialzwiecki? 

5 THE WTI-NESS: I don’t know. 
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Page 53 
I A JUROR: Was sk cl- to him than you? 

2 THEWTlNESS: Idon’traallifIwucclwcrork 

3 was closu. I’m not sure. to k booest with you. 
4 AJUROR: Thsnkyou 

5 AJUROR: DidtktwoofpuboldnEanvczsationin 

6 haprcsaxed~thismiire~skwasdsxe? 
7 THE WlTNESS: Not that I raall. I pm much 
8 spok with Ms. Lcwinsky. I don’t raambcr talking to Officer 
9 NiakwiccLi. 

I .O BY MR. WISENBERG: 

1 1 Q You mahonai that you knew who Eleanor Mwdak 

1 2 was. How often had you scn Ekacor Mondak kforz? 

I .3 A lsawhaoneothatimcandthatwasbacktbc 

1 .4 previous summa. 

I 5 Q Okay. Sk bad visited tk white House? 

1 16 A Yes. 

I 7 Q Andyoubadbcmattkpostagain? 

I ,a A Ys. tk old aortb=t gate 

1 .9 Q Okay. And you had - tk same gate? 

2 !O A Well. ycz. It’s tk same gate ~hnicfdly 

i !1 speaking. 
i !2 Q Andyoubadlethain? 

1 !3 A IkkveIwastkOtXtbstissucdthepasstbat 

2 !4 day. Yes. 
1 !5 Q Okay. AndrkwastbczetoractkPzsidmt? 
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1 A IthinkshcwastkretcsuMs.Cunie. 
2 Q Okay. Do you know wkther or not she saw the 

3 President that day? 
4 A I have no idea. 

5 Q And you had seen - I unckrstand you said when I 
6 was out of the room you had sari Monica before, one time 
7 before? 
8 A ~atsamesummer. Ipresume itwasher. 
9 Q Was there anything in particular about that 

1 0 incident that you recall, the previous one? 
1 1 A Wl-KTI,hsUmmer? 
1 2 Q Where you had sari her before in the summer. 
1 3 A No. 
1 4 Q Did you see her with the Resident? 
1 5 A No, sir. 
1 6 Q Doyouruxillwhoyousawherwith? 
1 7 A Ms. Currie. 
1 8 Q All right, It had ken an occasion when you let 
1 

1 

2 

1 

1 

1 

2 

9 her m? 
!O A No. 

!I Q Okay. All right. You hadn’t heardanythingabout 
12 her at this time, at the time of the northwest gate incident. 
!3 A No, sir. 
!4 Q You said you talked - you mentioned those were tk 
I5 only people you talked to the same day at work. 0th~~ than 

i-l July 23.1998 
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your wife did you talk to anybody abour it? 

A No.&. 
MR WISENBERG: Okay. That’s all I’ve got. 

Didjmlbavesomequ5lions? 
Ms.WlRTH: No. 
BY MR. WISENBERG: 

Q Letmcaskyouoncquestron. Iwasoutoftkmom 
wbmyw&fxd&outkrcomingbyintbesummcr. War 

pJeWWSEWbZlSkcamCbyhtbcSUUtWZ ofkrkving 
b&nwavcdinona~spasscrwavadinasapraspcrsan? 

A 

Q 
A 

Q 
Ibat? 

A 

Q 

Not o my knowkdgc. No. sir. 
Okay. DidyouNzrkarrnmmrtotkteffat? 

No. sir. 
Sug!amtWilliamslbevutoldyouanydlillgrbout 

No. sir. 
okay. DoyouthinkIk~sugeaIltWiUiamswas 

lryiagtopnJs!xtyoutktdayandCapeinRPdic? 
A Idon’tknow. 
Q Rorectyoufmmpossibly&f& 
A Ihavcmibwhattkywurtryingtodo. 

Q Okey. Doyoutbinktbtmi&bcmunasoa 
~tWiUiamsmcr&malittoyoula~? Hadmentiooad 
?o you lk Resident’s stanaent dout wanting Rl fllc yea? 

A Ihs~noi&awbykbmugbtitup. 

Page 5c 
1 MR. WISENBERG: Any fmtbcr questions? 
2 (No =Vn=.) 
3 MR. WISENBERG: May the witness be excused? 
4 THE FOREPERSON: Yes, he may. 
5 MR. WISENBERG: T&I& you vay much. You’re 
6 excused. 
7 THE WITNESS: Thank you. 
a THE FOREPERSON: Thank you 
9 (ThZwitnesswaSCXCUZd.) 
D (wtmpo&at2:53pm.thetakingofoestimany 
1 inthepresmce ofafullquorumoftkGraudJurymrs 
2 concluded.) 
3 *a*** 

Page 53 - Page 56 
Divcrsificd Rmorting Services. Inc. (202) 296-2929 


